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HIPODROM STOŽICE LJUBLJANA 
Prireditelj: Kasaški klub Stožice  

v sodelovanju z 
Kasaško zvezo Slovenije 

 
Vodstvo prireditve: 
Viktor DOLINŠEK - predsednik KK Stožice  
Danilo STEYER - predsednik KZS 
Damjan ORAŽEM - vodja prireditve 
Vanja HORVAT - vodja protokola 
 

Sodniški zbor: 
 Slavko PETOVAR, predsednik sodniškega zbora 
 Darko KOŠAR, sodnik zapisnikar 
 Bojan ANTONČIČ 
 Vlado ŽNIDARIČ 
 Mateja FERENČIČ 

  
Komentator: Branko HRGA Snemanje: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Zavod Medigros 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Danijel MUDRINIĆ  Dežurni veterinar: Vet. ambulanta Ljubljana d.o.o. 
Delegat: Ivo ŠPINDLER Redarska služba: Fit Varovanje 

  
Ura Urnik prireditve 
14:53 Defile 1. dirke 
15:00 Štart 1. dirke                                                                                                                            ČRNA 

Pokrovitelj Coma commerce d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje z zaslužkom do 500 € na progi 1600 m 

15:08 Predstavitev udeležencev ŠAMPIONATA, Žreb štartnih pozicij 
15:23 Defile 2. Dirke 
15:30 Štart 2. dirke                                                                                                                       RUMENA 

Pokrovitelj Nigrad d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14 - letne EU konje z zaslužkom do 4.500 € na progi 1600 m 

14:53 Defile 3. Dirke 
16:00 Štart 3. dirke                                                                                                                             ROZA     

Pokrovitelj KOMUNALNE GRADNJE d.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
Šampionat Slovenije – 1. tek 
Avtoštart za 3 do 14 - letne slovenske kasače na progi 1600 m 

16:30 Poni dirka 
16:53 Defile 4. dirko 
17:00 Štart 4. dirke:                                                                                                                        ZELENA 

Pokrovitelj Rekon d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14 - letne INTERNACIONALNE kasače na progi 1600 m 

17:23 Defile 5. dirke  
17:30 Štart 5. dirke:                                                                                                                         RDEČA 

Pokrovitelj KASAŠKI KLUB STOŽICE  
Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 € na progi 1600 m 

17:53 Defile 6. dirke  
18.00 Štart 6. dirke:                                                                                                                            ROZA   

Pokrovitelj KOMUNALNE GRADNJE d.o.o, KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
Šampionat Slovenije – finalni  tek 
Avtoštart za 3 do 14 - letne slovenske kasače na progi 1600 m 

18:18 Defile 7. dirke 
18:25 Štart 7. dirke:                                                                                                                            BELA 

Pokrovitelj : CMC Group 
Avtoštart za 3 do 14 - letne EU konje z zaslužkom do 2.000 € na progi 1600 m                                                                               

18:38 Defile 8. dirke 
18:45 Štart 8. dirke:                                                                                                                        MODRA     

Tour Trotteur Francais Slovenie 2021 
Pokrovitelj: LeTROT in ŠR društvo francoski kasač 
Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10 - letne francoske kobile na distanci 2100 m, 
 z zaslužkom do 10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € +40 m 
 

 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! 
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo 

fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
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Kasaška zveza Slovenije ima novega predsednika, to je postal vinar in 
uspešen poslovnež Danilo Steyer 
 
Poslovnež in vinar Danilo Steyer je novi predsednik Kasaške zveze Slovenije 
 
26 delegatov Kasaške zveze Slovenije je v četrtek, 17. junija, na volilni skupščini v Lenartu 
soglasno za novega predsednika podprlo Danila Steyerja, sicer uspešnega poslovneža in znanega 
vinarja iz Gornje Radgone. Za podpredsednika krovne kasaške organizacije so delegati izvolili 
Grosupeljčana Viktorja Dolinška, poslovneža in predsednika Kasaškega kluba Stožice, ter 
Ljutomerčana Ervina Kosija, sicer podsekretarja na Agenciji za kmetijske trge in razvoj podeželja. 
 
Novi predsednik Danilo Steyer, ki je na mestu prvega moža slovenskega kasaštva zamenjal 
dosedanjega predsednika dr. Henrika Gjerkeša, je ob izvolitvi izpostavil tri ključne segmente 
svojega programa, ki ga bo v prihodnjih štirih letih skušal uresničiti skupaj z novim upravnim 
odborom - tradicijo, strokovnost in ekonomski vidik.  
 
"Tradicijo moramo ceniti, spoštovati in se iz nje nekaj naučiti. In kasaštvo se zares lahko pohvali z 
dolgo, več kot 150-letno tradicijo. Strokovnost je zelo pomembna na vsakem področju, tako tudi v 
kasaštvu. Z njo bomo lahko naredili premike naprej in postavili temelje za kakovostnejše delo, 
tako na področju reje kot tekmovanj," je povedal Steyer. 
 
"Vsekakor ne gre prezreti tudi ekonomskega efekta. Treba je namreč plačati dirke, vse deležnike, 
ki so z njimi povezani, ter seveda finančno podpirati celotno rejsko ter tekmovalno kasaško telo. 
Ustvariti bomo morali vzdržno sistemsko financiranje, kajti če bo šlo dobro zvezi, bo dobro šlo tudi 
klubom in v seveda športu kot celoti," je še dodal novi predsednik in zaključil: "V začetku 
pričakujem nekaj potrpljenja, da postavimo temelje, nato pa verjamem, da bomo skupaj gradili 
uspešno kasaško zgodbo." 
 
Poleg predsednika so delegati vseh kasaških klubov izvolili tudi nov upravni odbor in dva nova 
podpredsednika zveze. To sta postala Viktor Dolinšek, sicer uspešen poslovnež in predsednik 
Kasaškega kluba Stožice, ter Ljutomerčan Ervin Kosi, podsekretar na Agenciji Republike Slovenije 
za kmetijske trge in razvoj podeželja. 
 
Dolinšek je na začetku štiriletnega mandata povedal: "Slovensko kasaštvo je v zadnjih letih 
naredilo velik preskok v kvaliteti na tekmovalnem področju. Konji dosegajo odlične rezultate po 
vsej Evropi in podirajo državne rekorde, zdaj pa je napočil čas, da uspehom na stezi sledimo tudi 
na organizacijskem in ekonomskem področju. Kasaški šport želimo popularizirati po vzoru razvitih 
evropskih držav, kjer ima kot pomemben segment zelene ekonomije in zdrave zabave tehtno 
družbeno vlogo." 
 
S funkcije predsednika zveze se tako po treh letih poslavlja dr. Henrik Gjerkeš, ki je bil ganjen nad 
prijaznim slovesom in darili iz hvaležnosti.  "Nepričakovana darila in zahvale ob koncu mandata. 
'Zasluženo, ne podarjeno...' Od srca hvala, kujori. Veki lidje ste," je Gjerkeš zapisal na Facebooku. 
 
V upravni odbor so bili imenovani še mag. Janez Slavič, Branko Kristl, Andrej Grilc, Andraž 
Rumpret in Helena Meglič kot predsednica strokovnega odbora. 
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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1 
POKROVITELJ: Coma Commerce d.o.o. 15:00 

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje z zaslužkom do 500 € 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

črna   
           

  21:  1  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

CHELSEA  1600 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CHELSEA PETNIC Slavič Marko LJT 20/6-1 2100 O    

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LEN 13/6-1 1700 G    

R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 4/6-1 1600 Q 21,7 a   

M:           

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Slavič Marko         

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

PIERRE  1600 0,0 0,0 0,0  0  

2 
3l.,  Ž, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Zrinjanin Lana ŠEN 7/6-1 1600 Q 25,0 a   

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej)         

R: Antončič Jože         

M:           

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana         

dres: modra,siva; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0    0 20:  3  0-0-1  22,3  135   Kariera: 4  0-0-1   

ADONELA  1600 22,3 0,0 0,0  135  

3 
3l., rj. K, rod: EL NINO - ABARTA Antolin Darja TUJ 27/4-4 1660 G    

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Scamardella Paolo TUJ 3/11-6 1660 7 24,2 a   

R: Antolin Darja Antolin Darja LJT 21/10-2 1600 Q 19,9 a   

M:   Antolin Darja TUJ 25/9-3 1660 6 26,1 a   

PŠ 
V/T: Antolin Darja (P) / Antolin Darja Antolin Darja LJT 13/9-5 1600 3 22,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

BONAPARTE PEŠKI  1600 0,0 0,0 0,0  0  

4 
4l., tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko LJU 25/5-1 1600 Q 24,8 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana)         

R: Dolinšek Janez         

M:           

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko         

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

SHAMY  1600 0,0 0,0 0,0  0  

5 
4l., rj. K, rod: BANKER HALL - SHAM Jagodic Tine KOM 5/6-2 1600 Q 26,0 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda)         

R: Baloh Matej         

M:           

 V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija         

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
  21:  2  0-0-0  22,5  63 20:  2  0-0-0  23,3     Kariera: 4  0-0-0   

THOR  1600 23,6 22,5 0,0  63  

6 
4l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA Luzar Alen LJT 20/6-3 2100 6 22,5 a   

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen KRŠ 6/6-5 1600 5 23,6 a   

R: Luzar Alen Luzar Alen LJT 13/9-10 2100 DIST 23,3 a   

M:   Luzar Alen ŠEN 16/8-5 1680 8 25,7 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen ŠEN 9/8-1 1600 Q 27,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  1  0-0-0  23,7  20 20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 4  0-0-0   

ROSIE GLOW  1600 21,2 0,0 0,0  92  

7 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Simončič Andrej KRŠ 6/6-6 1600 6 23,7 a   

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Gorenc Marko LJU 12/7-3 2100 G    

R: Jaković Matija Mars Martin KOM 5/7-7 1820 G 31,1 a   

M:   Gorenc Marko KRŠ 14/6-3 1600 4 21,2 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 9/6-1 1600 Q 23,4 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  2  0-0-0  22,2  126 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

DONALD  1600 25,8 22,2 0,0  126  

8 
4l., rj. A, rod: LARISS - DABINA Medle Anja LJT 20/6-4 2100 5 22,2 a   

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LEN 13/6-10 1700 5 25,8 a   

R: Babnik Blaž Medle Anja LJU 7/6-1 1600 Q 24,7 a   

M:           

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja         

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 
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  21:  2  0-1-0  22,6  207 20:  1  0-0-0       Kariera: 3  0-1-0   

DEKOTA ZLATOLASKA  1600 22,6 0,0 0,0  207  

9 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Hočevar Dejan LEN 13/6-9 1700 2 22,6 a   

L: Hočevar Dejan s.p. (KK Stožice Ljubljana) Hočevar Dejan KOM 23/5-3 1840 G    

R: Hočevar Jože Hočevar Dejan LJU 28/4-1 1600 Q 24,4 a   

M:   Hočevar Dejan LJU 27/9-10 1609 G    

ZŠ 
V/T: Hočevar Dejan (B) / Hočevar Dejan Hočevar Dejan LJU 6/9-1 1600 Q 24,3 a   

dres: bela,rdeča,siva; čelada: bela,rdeča,siva                 
  21:  3  0-0-0  22,9  90 20:  1  0-0-0  25,0  20   Kariera: 7  0-0-0   

LENNON  1600 22,7 0,0 0,0  285  

10 
4l., rj. A, rod: MOB MUSCLE - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc LEN 13/6-6 1700 4 22,9 a   

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 23/5-5 1840 6 27,4 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJU 9/5-9 2100 S    

M:   Lovrenčič Franc KRŠ 14/6-8 1600 6 25,0 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJU 27/10-1 1600 4 22,7 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

SUNNY BOY  1600 0,0 0,0 0,0  0  

11 
5l., tem.rj. Ž, rod: JASIN GL - SHAM Rezać Ilija KOM 5/6-1 1600 Q 26,5 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda)         

R: Baloh Matej         

M:           

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rezać Ilija         

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0  22,2  90 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 2  0-0-0   

DJANGO  1600 0,0 22,2 0,0  90  

12 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJT 20/6-2 2100 4 22,2 a   

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito ŠEN 16/8-1 1680 G    

R: Šadl Vito Šadl Vito KRI 26/7-1 1600 Q 26,4 a   

M:   Šadl Vito LJU 12/7-1 1600 Q 22,6 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 27/10-1 1600 Q 27,0 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  23,3   20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 5  0-0-0   

JOLE  1600 24,6 23,3 0,0  0  

13 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Zagorc Ignac KRŠ 6/6-9 1600 DIST    

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac KOM 23/5-2 1840 8 28,0 a   

R: Zagorc Ignac Zagorc Ignac LJU 9/5-5 2100 7 23,3 a   

M:   Zagorc Ignac LJU 27/9-4 1609 8 24,6 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Zagorc Ignac Zagorc Ignac ŠEN 16/8-4 1680 9 27,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0  28,4  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

MONTANA PEŠKA  1600 0,0 0,0 0,0  0  

14 
3l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA Dolinšek Janez LEN 13/6-2 1700 DIST 28,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJU 25/5-2 1600 Q 26,5 a   

R: Dolinšek Janez         

M:           

ZŠ 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez         

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  
Logotip Coma Commerce d.o.o.  
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2 
POKROVITELJ: Nigrad d.o.o. 15:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 4.500 € 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

rumena   
           

  21:  3  2-0-1  16,8  1.454 20:  3  2-1-0  18,4  2.052   Kariera: 6  4-1-1   

PRIME MS  1600 16,8 18,4 0,0  3.506  

1 
4l., rj. Ž, rod: TURBO SUND - PRINCIPESSA OVI Slavič Mitja LJT 20/6-6 2200 1 19,0    

L: Mitja Slavič s.p. (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJU 9/5-2 2100 1 19,5 a   

R: Slavič Mitja Slavič Mitja TUJ 24/4-5 1800 3 16,8 a   

M:   Slavič Mitja LJT 17/4-1 2100 Q 21,9 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Mitja Slavič Marko LJU 27/9-7 2100 2 18,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  1-0-1  19,9  652 20:  4  1-1-2  18,1  3.292   Kariera: 10  2-1-4   

DEAR ABBY  1600 19,1 18,1 0,0  4.331  

2 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - DINICA Dolinšek Viktor LJT 20/6-8 2100 1 20,5 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-3 1700 3 20,3 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KOM 23/5-9 1840 6 23,8 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 9/5-10 2100 4 19,9 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor TUJ 4/11-1 1640 3 19,1 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  4  1-2-0  19,6  942 20:  5  0-0-0  20,4  171   Kariera: 9  1-2-0   

IRON ROAD  1600 19,6 22,1 0,0  1.113  

3 
5l., tem.rj. A, rod: FREIHERR AS - ILLY ROAD Krelj Darja LEN 13/6-1 1700 2 19,6 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Hrovat Janez KRŠ 6/6-6 1600 G    

R: Krelj Darja Hrovat Janez KOM 23/5-6 1840 1 25,7 a   

M:   Krelj Darja LJU 9/5-8 2100 2 22,1 a   

PŠ 
V/T: Krelj Darja (P) / Krelj Darja Hrovat Janez TUJ 15/12-4 1660 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-1-1  18,7  540 20:  6  0-1-3  20,0  882   Kariera: 18  1-2-4   

LADY PRINCESS  1600 18,0 20,0 20,3  2.007  

4 
5l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 20/6-5 2100 2 20,7 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene KRŠ 6/6-7 1600 4 18,7 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KOM 23/5-9 1840 3 24,8 a   

M:   Hanžekovič Rene LJU 9/5-7 2100 4 21,6 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Hanžekovič Rene Sagaj Janko TUJ 13/11-5 1660 G    

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  20,0  286 20:  13  0-2-1  18,1  1.760   Kariera: 24  0-4-2   

BRILJANTINA PEŠKA  1600 18,1 19,5 20,2  2.828  

5 
5l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJT 20/6-6 2100 3 21,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LEN 13/6-2 1700 5 20,0 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Ajda KOM 23/5-4 1840 8 24,0 a   

M:   Gorenc Marko LJU 9/5-4 2100 5 20,1 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko TUJ 13/12-8 1660 6 18,1 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  3  1-0-1  17,9  662 20:  9  0-1-2  17,7  1.728   Kariera: 24  1-2-7   

LAOS  1600 17,7 19,8 0,0  3.919  

6 
5l., rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc LEN 13/6-3 1700 3 17,9 a   

L: Kurbus Lovrenčič Luka (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 23/5-6 1840 1 22,8 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJU 9/5-7 2100 8 20,9 a   

M:   De Luca M. TUJ 10/11-2 1660 3 18,5 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Nina Montagna Enrico TUJ 3/11-9 1660 5 17,7 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  21:  3  1-0-0  18,3  495 20:  7  1-1-0  17,5  572   Kariera: 17  2-4-1   

MARIPOSA PEŠKA  1600 17,5 21,2 0,0  2.202  

7 
6l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - MOONLIGHT OK Dolinšek Janez LJT 20/6-1 2100 4 21,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LEN 13/6-3 1700 1 18,3 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 9/5-9 2100 GC    

M:   Dolinšek Viktor TUJ 1/12-11 1660 11 21,4 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Gorenc Ajda LJU 27/9-11 1609 2 19,8 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  4  0-0-1  19,2  324 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 29  3-1-2   

HELLS WOOD  1600 18,5 20,0 21,0  2.378  

8 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine LEN 13/6-5 1700 4 19,2 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 4 20,4 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine KOM 23/5-1 1840 3 23,6 a   

M:   Jagodic Tine LJU 9/5-1 2100 7 20,2 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJU 27/9-4 1609 1 19,1 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
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  21:  5  0-3-1  19,1  868 20:  7  0-1-1  19,3  671   Kariera: 26  0-5-6   

ARDNAS  1600 18,3 20,2 0,0  2.766  

9 
7l., rj. Ž, rod: LESTER - ABARTA Antolin Darja LJT 20/6-2 2100 2 20,6 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LEN 13/6-6 1700 3 19,1 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc KRŠ 6/6-6 1600 5 20,7 a   

M:   Jureš Franc KOM 23/5-2 1840 2 23,4 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc LJU 9/5-11 2100 2 21,3 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  4  0-0-0  19,6  171 20:  5  0-0-2  20,1  387   Kariera: 33  1-5-9   

FOKA  1600 17,8 18,2 0,0  3.661  

10 
7l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA Mesarič Marko LJT 20/6-7 2100 5 21,9 a   

L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Mesarič Marko LEN 13/6-9 1700 6 19,6 a   

R: Seršen Saša Mesarič Marko KOM 23/5-7 1840 4 23,7 a   

M:   Mesarič Marko LJU 9/5-9 2100 6 20,2 a   

PŠ 
V/T: Mesarič Marko (A) / Sagaj Janko Seršen Saša ŠEN 16/8-1 1680 G    

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  21:  5  0-2-1  18,8  646 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 69  1-4-6   

DIZA DŽ  1600 17,9 18,8 21,0  4.068  

11 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Fomularo G. TUJ 22/6-4 1660 8 20,0 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 20/6-6 2100 3 21,2 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LEN 13/6-10 1700 2 18,8 a   

M:   Debelak Žarko KOM 23/5-8 1840 5 23,8 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJU 9/5-8 2100 2 19,6 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-1  20,2  108 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 35  2-2-3   

PATTY  1600 18,5 20,1 0,0  2.767  

12 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc LJT 20/6-3 2100 6 21,8 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LEN 13/6-7 1700 7 20,2 a   

R: Novak Franc Novak Franc KRŠ 6/6-1 1600 3 20,2 a   

M:   Novak Franc KOM 23/5-5 1840 7 23,9 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJU 9/5-6 2100 9 21,0 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  3  1-0-0  19,5  544 20:  5  0-1-0  17,9  522   Kariera: 38  2-4-7   

PELL  1600 17,5 18,7 0,0  3.363  

13 
10l., tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Slana Marko LJT 20/6-4 2100 1 20,5 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Slana Marko LEN 13/6-8 1700 5 19,5 a   

R: Novak Franc Marinšek Andrej KOM 23/5-1 1840 5 25,3 a   

M:   Kristl Primož LJU 27/9-6 2120 4 20,0    

PŠ 
V/T: Marinšek Andrej (P) / Novak Franc Kristl Primož LJT 13/9-5 1600 2 17,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  18,7  194 20:  6  0-0-0  16,0  468   Kariera: 8  0-0-0   

BLACK ROCK GLORY  (IT) 1600 16,0 0,0 0,0  661  

14 
4l., tem.rj. A, rod: MAGO D´AMORE - NADINA CAF Talpo Luca TUJ 18/5-8 1660 4 18,7 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Talpo Luca TUJ 4/5-1 2060 G    

R: Italija Mars Martin TUJ 29/12-1 1660 G    

M:   Mars Martin TUJ 19/12-6 1609 4 16,0 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Ruffato Raffaello TUJ 10/11-7 1660 G    

dres: bela,modra; čelada: modra                 

  
Logotip Nigrad d.o.o. 
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Po letu premora bomo znova dobili šampiona Slovenije 
 
Pred nami je prva rejska dirka sezone Šampionat, v katerem bomo videli nastopiti sedmerico 
prijavljenih kasačev, ki se bodo udarili za najvišji nagradni sklad v zadnjih letih - 5000 evrov. Da 
gre za zares vrhunsko skupino konjev priča podatek, da so v karieri skupaj zbrali že 101 zmago!  
 
Na štartni listi v rejski dirki Šampionat najdemo mnoge izkušene konje. Prvi med njimi je dvakratni 
zmagovalec in po lanski odpovedi te preizkušnje tudi aktualnega branilec naslova, zimzeleni Tars 
Stars (Persugill - Ten Stars Vita). Tars tudi v letošnji zasedbi velja za favorita, sploh po zadnjem 
nastopu, ki ga je opravil v Lenartu, v katerem je deklasiral konkurenco s fantastičnim časom 
1:16,0. Da je dober v dveh tekih (kot edini slovenski kasač se je v Šampionatu doslej spustil pod 
1:14,0 v obeh tekih) je že tako jasno, tudi izkušnje pa so več kot na njegovi strani. Zaradi vsega 
navedenega jih ni malo, ki bi si upali nanj staviti zajeten kupček. 
 
Druga na štartni listi je Peterka I (Gerd November - Petrana Lobell), izjemna 7-letnica, ki je le ena 
izmed štirih kobil med udeleženci. S tem nežnejši spol po dolgem času prevladuje v največji rejski 
dirki za starejše konje. Peterka se lahko pohvali kar z 15 zmagami kariere in čeprav se letos še ni 
"nadirkala", je vsekakor nevaren tekmec. Zadnjo rejsko zmago hvala je pridirkala v poslednjem 
organiziranem Jesenskem kriteriju leta 2019. 
 
Sledi Didier Bleu (Gruccione Jet - Dinica), nekdanji konj leta, ki tako kot predhodnica po uvrstitvah 
nekoliko zaostaja za svojimi "zlatimi časi", a še zmerom pogosto pokaže svojo prirojeno hitrost. 
"Didi" ima že 17 zmag in je še vedno aktualni rekorder prvenstev 3-letnikov, pri svojih sedmih letih 
pa se bo potrudil, da v svojo zbirko doda še drugo rejsko lovoriko. 
 
Največ zmag, morda nekoliko presenetljivo, a vendar, ima med vsemi sedmimi kasači v letošnjem 
Šampionatu Jonna Go (Let's Go - Jasna), ki jih je zbrala že 24 oz. eno več od Tars Starsa. Jonna 
še ni posegla po rejski lovoriki, je bila pa najbližje v Jesenskem kriteriju leta 2019 z drugim 
mestom. Leto 2021 je odprla z zmago v Trstu, nazadnje pa je slavila v začetku junija v Krškem. 
 
Analin (Uniclove - Aelandra Vita) je drugouvrščena iz lanskega derbija, druga pa je bila tudi v 
nedavnem Memorialu Makoter, kjer je zaostala le za Mauglijem. Rejske lovorike še nima, je pa 
glede na prikazano formo iz Ljutomera resen kandidat, da svojo 10 zmago kariere ovenča z 
"rejskim" priokusom.  
 
Fauna (Mystical Crown - Fire Girl) za mnoge velja za avtsajderko, a bo prva resna preizkušnja v 
najmočnejši konkurenci hkrati tudi priložnost za presenečenje. V dirkah z dvema tekoma, kot je 
Šampionat, smo jih videli že nemalo, zato tudi tokrat prav nobenega ne gre odpisati. V Zadnjem 
nastopu v Ljutomeru je pokazala zavidanja vredno formo in dosegla drugo mesto. 
 
Rigill (Persugill - Rio Vista Vita) je še drugi predstavnik svojega očeta v dirki. Je tudi eden bolj 
muhastih konjev, še posebej na štartu, a ko gre vse kot po maslu, je tudi eden najhitrejših. Tokrat 
bo treba štart "speljati" dvakrat, kar zna biti za Rigilla kar velik zalogaj, a če mu uspe ... 
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3 
POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 16:00 

Šampionat Slovenije - Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače - 1.TEK 
  
  

5.000 EUR ( lastniki: 1.940, 1.014, 617, 441, 265, 132, 90; rejci: 216, 113, 69, 49, 29, 15, 10) 
  

roza   
           

  21:  5  1-0-1  15,6  1.387 20:  8  2-1-1  15,1  4.193   Kariera: 88  23-21-16   

TARS STARS  1600 13,5 16,1 18,6  33.712  

1 
10l., rj. Ž, rod: PERSUGILL - TEN STARS VITA Sagaj Janko TUJ 22/6-6 2100 6 19,0    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LEN 13/6-8 1700 1 16,0 a   

R: Zadel Peter Sagaj Janko TUJ 25/5-4 1660 3 15,6 a   

M:   Sagaj Janko LJU 9/5-9 2100 4 17,1 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Pozderec Igor Sagaj Janko TUJ 13/4-3 2080 6 21,2    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  1  0-0-0  17,2  180 20:  4  0-0-0  16,1  643   Kariera: 48  15-5-4   

PETERKA I  1600 13,7 15,2 17,9  28.368  

2 
7l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Žan Milan LEN 13/6-7 1700 4 17,2 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko TUJ 1/12-6 1660 7 21,6 a   

R: Novak Franc Slavič Marko LJU 27/9-2 1609 4 16,1 a   

M:   Slavič Marko LJT 13/9-10 2100 4 18,7 a   

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko Mil 26/1-5 1650 G    

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  4  0-0-1  17,0  522 20:  6  1-1-0  15,8  2.584   Kariera: 53  17-16-7   

DIDIER BLEU  1600 14,4 15,8 18,5  27.768  

3 
7l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 20/6-4 2100 5 17,5 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LEN 13/6-6 1700 5 17,2 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor KOM 23/5-7 1840 4 22,8 a   

M:   Dolinšek Viktor LJU 9/5-2 2100 3 17,0 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor TUJ 19/12-3 1609 4 15,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  6  2-1-0  16,7  1.963 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 55  24-8-4   

JONNA GO  1600 15,8 16,0 18,5  20.408  

4 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman LJT 20/6-3 2100 4 17,1 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LEN 13/6-3 1700 S    

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman KRŠ 6/6-6 1600 1 16,7 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman KOM 23/5-3 1840 2 22,5 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 9/5-1 2100 5 17,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  1-1-1  15,3  1.521 20:  9  3-2-2  14,1  9.873   Kariera: 27  9-5-5   

ANALIN  1600 14,1 16,5 18,0  19.893  

5 
5l., črn.rj. K, rod: UNICLOVE - AELANDRA VITA Slavič Mitja LJT 20/6-2 2100 2 16,5 a   

L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Scamardella Paolo LEN 13/6-5 1700 1 17,5 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 25/5-7 1660 7 19,2 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 5/5-6 1640 4 15,5 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Sagaj Janko Scamardella Paolo TUJ 17/4-10 1609 3 15,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  2  0-1-0  16,6  279 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 40  5-17-7   

FAUNA V  1600 16,3 16,5 18,8  10.574  

6 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Seršen Branko LJT 20/6-2 2180 2 18,8    

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko KRŠ 6/6-2 1600 4 16,6 a   

R: Vajs Damjan Seršen Branko LJT 21/6-2 2100 G    

M:   Seršen Branko KRŠ 14/6-5 1600 3 16,8 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Antolin Andrej LJU 27/10-7 2600 4 18,8 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-0  17,9  99 20:  12  4-1-0  15,9  4.717   Kariera: 42  8-3-2   

RIGILL  1600 15,1 18,5 0,0  7.243  

7 
7l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja LJT 20/6-1 2100 S    

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LEN 13/6-5 1700 4 21,1 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja KOM 23/5-6 1840 O    

M:   Gorenc Marko TUJ 18/5-8 2100 D    

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LJU 9/5-3 2100 S    

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 

  
 
Logotip Komunalne gradnje                                                                                               Kasaške zveze Slovenije 
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PONI POKROVITELJ: Höveler  in BS avto 
PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 

Poni dirka na progi 1000 m 

16:30  
 

 
  

                   

1 BRINA 
        
        
        

 
 Neža Gorenc  980 m 

                    

2 MIŠA 
        
        
        

 
 Miha Kepic  1000 m 

                    

3 LILA 
        
        
        

 
 Jaka Šušteršič   1000 m 

      
      

4 SREČKA 
    

    

  Vid Gorenc   1020 m 
                    

5 BEBI 
        
        
        

 
 Karin Kepic 1040 m 

 
 

Logotip BS avto (enako kot v biltenu Stožice 12.7.2020 stran 15)  www.bs-avto.si
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VRTNI STROJIPAŠNIŠKA OPREMAVSE ZA KONJENIŠTVO

Vrtni center
Eurogarden

PE Dobrova eurogarden.euTel: 01 24 25 100

Tel: 07 49 88 385PE Krško

V harmoniji z naravo

Vrtni center
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4 
POKROVITELJ: Rekon d.o.o. 17:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne INTERNACIONALNE kasače - Odprta dirka 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

zelena   
           

  21:  4  0-0-0  19,5  166 20:  13  1-0-3  17,3  1.639   Kariera: 95  10-8-11   

RIKELI  (IT) 1600 16,4 17,8 20,8  13.151  

1 
11l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Zaletel Borut LJT 20/6-4 2200 4 19,5    

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut KOM 23/5-5 1840 5 27,8 a   

R: Italija Zaletel Borut LJU 9/5-4 2100 6 19,8 a   

M:   Gorenc Marko TUJ 5/1-10 1660 6 19,9 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Breidic M. TUJ 29/12-9 1660 6 18,3 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  6  0-1-0  17,3  404 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 77  14-15-8   

UDAR'S  (IT) 1600 16,1 17,5 20,4  13.500  

2 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive LJT 20/6-5 2200 5 19,9    

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive LEN 13/6-1 1700 7 17,7 a   

R: Italija Dovžan Ive KRŠ 6/6-4 1600 7 18,1 a   

M:   Dovžan Ive KOM 23/5-1 1840 7 24,2 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive LJU 9/5-5 2100 2 19,3 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-1  17,4  122 20:  2  0-0-0  19,8  0   Kariera: 4  0-0-1   

ABBADIA  (IT) 1600 15,9 16,1 0,0  15.864  

3 
5l., tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor KRŠ 6/6-4 1600 3 17,4 a   

L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor TUJ 17/4-7 1609 6 19,6 a   

R: Italija Dolinšek Viktor LJT 2/8-4 2100 9 21,3 a   

M:   Dolinšek Viktor TUJ 7/7-6 1660 7 19,8 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor         

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  5  0-0-0  17,8  57 20:  6  0-0-1  18,3  286   Kariera: 87  10-12-17   

RAMANDOLO RL  (IT) 1600 15,5 17,2 18,5  22.419  

4 
11l., rj. Ž, rod: FREIHERR AS - ODETTE BI Krelj Darja LEN 13/6-4 1700 8 17,8 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Hrovat Janez KRŠ 6/6-1 1600 5 18,8 a   

R: Italija Finetti Antonio TUJ 18/5-5 2080 6 19,7 a   

M:   Krelj Darja LJU 9/5-5 2100 D    

PŠ 
V/T: Krelj Darja (P) / Krelj Darja Castiello A. TUJ 21/4-8 2040 11 18,8    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  3  0-0-1  16,4  308   Kariera: 36  9-4-8   

VILA AND GLORY * (IT) 1600 14,2 16,6 0,0  22.496  

5 
7l., tem.rj. K, rod: EXPRESS ROAD - NADINA CAF Mars Martin LJT 20/6-7 2100 O    

L: Dragovan Nejc (KK Posavje Krško) Talpo Luca TUJ 21/7-2 1660 7 18,3 a   

R: Italija Fonte A. TUJ 23/6-2 1660 4 17,0 a   

M:   Mars Martin KRŠ 14/6-3 1600 3 16,4 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Pistone M. TUJ 14/12-1 1609 G    

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  7  0-0-0  17,6  463 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 91  7-15-7   

TAMERICE  (IT) 1600 14,3 15,5 0,0  27.285  

6 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna LEN 13/6-5 1700 9 17,8 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna KRŠ 6/6-3 1600 4 17,6 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna KOM 23/5-6 1840 5 23,1 a   

M:   Talpo Luca TUJ 18/5-3 2080 G    

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJU 9/5-6 2100 6 18,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  4  0-0-0  17,7  265 20:  10  1-0-2  16,7  2.820   Kariera: 35  1-2-2   

VERA LIGHT  (IT) 1600 15,1 16,3 0,0  27.788  

7 
7l., rj. K, rod: GRUCCIONE JET - MARTINA LIGHT Serena F. TUJ 22/6-2 1660 6 18,3 a   

L: Elektro S Smiljan Selinšek s.p. (KD Sl. Gorice Lenart) Zorzetto O. TUJ 12/6-1 1660 4 17,7 a   

R: Italija Franceschilli G. TUJ 1/6-2 2060 4 19,8 a   

M:   Volpe A. TUJ 4/5-5 1660 10 19,1 a   

 V/T: Selinšek Smiljan (B) / Selinšek Smiljan *  TUJ 13/4-6 1660 O    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela,modra                 
  21:  13  4-4-2  14,3  7.453 20:  19  12-2-3  14,4  20.650   Kariera: 39  19-7-5   

TAKE ME HOME  (IT) 1600 13,5 14,7 0,0  108.389  

8 
9l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Scamardella Paolo LEN 13/6-9 1700 2 17,0 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Slavič Mitja TUJ 6/6-2 1800 7 16,5 a   

R: Italija Scamardella Paolo KOM 23/5-8 1840 1 22,1 a   

M:   Zaccherini M. TUJ 18/5-1 1660 1 15,2 a   

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo LJU 9/5-8 2100 1 16,3 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
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 Logotip Rekon d.o.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LEGENDA  

  21:  2  0-0-1  17,1  270 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-2   

KRACK DU CLOCHER  (BE) 1600 14,3 16,0 18,5  14.504  

9 
7l., rj. Ž, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Šadl Vito LJT 20/6-6 2200 O    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Šadl Vito LEN 13/6-10 1700 3 17,1 a   

R: Belgija Scamardella Paolo KRŠ 6/6-1 1600 G    

M:   Osterc Zvonko LJT 31/5-1 1600 Q 18,3 a   

ZŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko *  TUJ 10/12-1 2850 D    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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5 
POKROVITELJ: Kasaški klub Stožice 17:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 € 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

rdeča   
           

  21:  4  1-0-1  16,8  873 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 32  5-10-4   

PLANET  1600 15,6 16,5 19,7  6.357  

1 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LEN 13/6-1 1700 3 16,9 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz KRŠ 6/6-8 1600 5 16,8 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz KOM 23/5-4 1840 1 21,5 a   

M:   Franko Alojz LJU 9/5-1 2100 5 21,2 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 27/9-2 1609 2 19,1 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  2  1-1-0  16,4  1.026 20:  4  1-1-0  18,2  1.322   Kariera: 13  7-2-1   

FJORI  1600 17,2 16,4 19,3  8.427  

2 
6l., rj. A, rod: EQUINOX BI - FENITA Seršen Saša LJT 20/6-2 2100 1 16,4 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJU 9/5-5 2100 2 18,1 a   

R: Seršen Saša Šadl Vito TUJ 8/12-4 1660 G    

M:   Seršen Saša LJU 27/9-5 2100 1 18,4 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 13/9-2 2100 2 18,2 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  5  3-1-0  16,0  2.376 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 41  9-7-4   

MICHELLE  1600 14,8 16,9 19,7  9.477  

3 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LEN 13/6-4 1700 1 16,8 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja KRŠ 6/6-9 1600 1 16,0 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja KOM 23/5-3 1840 2 24,3 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 9/5-4 2100 1 17,9 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja TUJ 13/4-5 1660 4 18,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  5  2-1-1  16,1  1.310 20:  10  2-3-2  15,7  4.504   Kariera: 25  10-5-5   

MAGIC LOOK  1600 15,7 17,5 17,5  10.964  

4 
6l.,  A, rod: LOOK DE STAR - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 20/6-3 2180 1 18,6    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LEN 13/6-5 1700 2 16,8 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 6/6-5 1800 6 16,1 a   

M:   Sagaj Janko LJU 9/5-2 2100 1 18,3 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 24/4-8 2500 3 17,5 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  2  0-0-1  16,8  155 20:  6  0-2-3  17,3  1.771   Kariera: 54  6-8-11   

LUXUS  1600 16,4 16,9 21,4  8.214  

5 
10l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY Luzar Alen LJT 20/6-3 2100 3 17,5 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen KRŠ 6/6-5 1600 6 16,8 a   

R: Seršen Branko Gorenc Marko TUJ 13/10-7 1660 5 17,3 a   

M:   Luzar Alen LJU 27/9-6 2100 3 18,6 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJT 13/9-4 2100 3 18,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  2  0-0-0  19,2  152   Kariera: 5  0-1-0   

VAMOS FKS  (IT) 1600 16,1 17,7 0,0  9.704  

6 
7l., rj. A, rod: NAGLO - FUSCHINI AMERICA Hrovat Janez LJT 27/6-2 1600 Q 19,3 a   

L: Kovačević Milan (tuji (ni def.)) Nedefiniran  TUJ 2/2-2 2100 9 19,2 a   

R: Italija Nedefiniran  TUJ 19/1-8 1600 7 20,2 a   

M:   Nedefiniran  TUJ 31/12-5 1600 2 16,1 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Kovačević Milan Nedefiniran  TUJ 6/12-6 2100 8 17,7 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  1  0-0-0       Kariera: 4  0-0-0   

TRAFFIC LUX  (IT) 1600 17,1 17,1 0,0  8.629  

7 
9l., tem.rj. A, rod: SELF POSSESSED - BUENA DI JESOLO Žan Milan LJT 27/6-1 1600 Q 19,2 a   

L: Kovačević Milan (tuji (ni def.)) Kovačević Milan TUJ 9/2-8 2100 D    

R: Italija Kovačević Milan TUJ 31/12-1 1900 6 17,1 a   

M:   Kovačević Milan TUJ 24/11-1 2100 4 17,1 a   

 V/T: Kovačević Milan (F) / Kovačević Milan Kovačević Milan TUJ 3/11-1 1640 Q 17,8 a   

dres: bela; čelada: rdeča,siva,bela                 
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                                 Koledar dirk 2021 
DATUM ORGANIZATOR   
18.7.2021 KD Krim Spominska dirka Franca Pirca 
25.7.2021 KD Križevci   
1.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za Derby  
22.8.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije za DP3 
29.8.2021 KK Šentjernej   
5.9.2021 KK Stožice Derby, Ljubljanska milja, VN ljutomerski kasač 
12.9.2021 KK Komenda  
19.9.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije DP2, DP3 
3.10.2021 KK Šentjernej   

10.10.2021 KK Ljutomer 
DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., Dirka maturantov 
GFML 

17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij  
7.11.2021  KK Komenda   
 

kasaški klub stožice
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6 
POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJEd.o.o., KASAŠKA ZVEZA SLOVNEIJE 18:00 

Šampionat Slovenije - Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače - FINALNI TEK 
  
  

5.000 EUR ( lastniki: 1.940, 1.014, 617, 441, 265, 132, 90; rejci: 216, 113, 69, 49, 29, 15, 10) 
  

roza   
           

  21:  5  1-0-1  15,6  1.387 20:  8  2-1-1  15,1  4.193   Kariera: 88  23-21-16   

TARS STARS  1600 13,5 16,1 18,6  33.712  

1 
10l., rj. Ž, rod: PERSUGILL - TEN STARS VITA Sagaj Janko TUJ 22/6-6 2100 6 19,0    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LEN 13/6-8 1700 1 16,0 a   

R: Zadel Peter Sagaj Janko TUJ 25/5-4 1660 3 15,6 a   

M:   Sagaj Janko LJU 9/5-9 2100 4 17,1 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Pozderec Igor Sagaj Janko TUJ 13/4-3 2080 6 21,2    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  1  0-0-0  17,2  180 20:  4  0-0-0  16,1  643   Kariera: 48  15-5-4   

PETERKA I  1600 13,7 15,2 17,9  28.368  

2 
7l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Žan Milan LEN 13/6-7 1700 4 17,2 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko TUJ 1/12-6 1660 7 21,6 a   

R: Novak Franc Slavič Marko LJU 27/9-2 1609 4 16,1 a   

M:   Slavič Marko LJT 13/9-10 2100 4 18,7 a   

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko Mil 26/1-5 1650 G    

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  4  0-0-1  17,0  522 20:  6  1-1-0  15,8  2.584   Kariera: 53  17-16-7   

DIDIER BLEU  1600 14,4 15,8 18,5  27.768  

3 
7l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 20/6-4 2100 5 17,5 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LEN 13/6-6 1700 5 17,2 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor KOM 23/5-7 1840 4 22,8 a   

M:   Dolinšek Viktor LJU 9/5-2 2100 3 17,0 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor TUJ 19/12-3 1609 4 15,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  6  2-1-0  16,7  1.963 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 55  24-8-4   

JONNA GO  1600 15,8 16,0 18,5  20.408  

4 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman LJT 20/6-3 2100 4 17,1 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LEN 13/6-3 1700 S    

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman KRŠ 6/6-6 1600 1 16,7 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman KOM 23/5-3 1840 2 22,5 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 9/5-1 2100 5 17,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  1-1-1  15,3  1.521 20:  9  3-2-2  14,1  9.873   Kariera: 27  9-5-5   

ANALIN  1600 14,1 16,5 18,0  19.893  

5 
5l., črn.rj. K, rod: UNICLOVE - AELANDRA VITA Slavič Mitja LJT 20/6-2 2100 2 16,5 a   

L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Scamardella Paolo LEN 13/6-5 1700 1 17,5 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 25/5-7 1660 7 19,2 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 5/5-6 1640 4 15,5 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Sagaj Janko Scamardella Paolo TUJ 17/4-10 1609 3 15,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  2  0-1-0  16,6  279 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 40  5-17-7   

FAUNA V  1600 16,3 16,5 18,8  10.574  

6 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Seršen Branko LJT 20/6-2 2180 2 18,8    

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko KRŠ 6/6-2 1600 4 16,6 a   

R: Vajs Damjan Seršen Branko LJT 21/6-2 2100 G    

M:   Seršen Branko KRŠ 14/6-5 1600 3 16,8 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Antolin Andrej LJU 27/10-7 2600 4 18,8 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-0  17,9  99 20:  12  4-1-0  15,9  4.717   Kariera: 42  8-3-2   

RIGILL  1600 15,1 18,5 0,0  7.243  

7 
7l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Medle Anja LJT 20/6-1 2100 S    

L: Vrhovec Gašper (KK Stožice Ljubljana) Medle Anja LEN 13/6-5 1700 4 21,1 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja KOM 23/5-6 1840 O    

M:   Gorenc Marko TUJ 18/5-8 2100 D    

PŠ 
V/T: Medle Anja (B) / Medle Anja Medle Anja LJU 9/5-3 2100 S    

dres: bela,črna,modra; čelada: bela                 

 
Propozicije Šampionat Slovenije 2021 
 
Avtoštart v dveh tekih s točkovanjem za 3 do 14-letne slovenske kasače na progi 1600m. 
Točkovanje: zmagovalec posameznega teka 1. točka, drugo uvrščeni 2 točki itd. Skupni zmagovalec je konj z najmanjšim številom točk. V 
primeru enakega števila točk je v skupni uvrstitvi višje uvrščen konj z boljšo uvrstitvijo v drugem teku.  
Štartna mesta: v prvem teku se štartna mesta določijo tako, da konji žrebajo za štartna mesta v prvi vrsti (prvi žreba konja z najvišjim 
zaslužkom, nato konj z drugim najvišjim zaslužkom itd.) V primeru, da imata dva konja enak zaslužek, ima prednost pri žrebu konj boljšim 
rekordom v karieri. V drugem teku se štartna mesta določijo tako, da ima zmagovalec prvega teka štartno pozicijo 1, drugo uvrščeni prvega teka 
štartno pozicijo 2 itd. 
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Šampionat Slovenije (1992-1995 in 2007-2019) – dosedanji zmagovalci 
 
Leto Dirka Hipodrom 1. tek 

čas/distanca 
2. tek 
čas/distanca Skupni zmagovalec (voznik)  Nagrada za zmagovalca  

1992 Šampionat Slovenije Ljubljana Duras 
1:18,3/1600 mA 

Duras 
1:19,8/1600 mA 

Duras  
(Jože Sagaj st.) 72.000 tolarjev 

1993 Šampionat Slovenije Ljubljana Fit 
1:17,3/1600 mA 

Fit 
1:17,9/1600 mA 

Fit  
(Jože Hrovat) 60.000 tolarjev 

1994 Šampionat Slovenije Ljubljana Leona II 
1:19,2/1600 mA 

Duras 
1:18,2/1600 mA 

Leona II  
(Slavko Makovec) 100.000 tolarjev 

1995 Šampionat Slovenije Ljubljana Albatros 
1:18,1/1600 mA 

Duras 
1:18,3/1600 mA 

Duras  
(Jože Sagaj st.) 180.000 tolarjev 

2007 Šampionat Slovenije Ljubljana Saxon MS 
1:14,8/1600 mA 

Inter 
1:14,4/1600 mA 

Inter  
(Dušan Zorko) 1.478 evrov 

2008 Šampionat Slovenije Ljubljana Jasin GL 
1:14,8/1600 mA 

Inter  
1:14,7/1600 mA 

Inter  
(Dušan Zorko) 1.478 evrov 

2009 Šampionat Slovenije Krško Inter 
1:15,4/1600 mA 

Jo HV 
1:14,5/1600 mA 

Jo HV  
(Mirko Gregorc) 1.510 evrov 

2010 Šampionat Slovenije Krško Pratolina OM 
1:14,471600 mA 

Inter 
1:14,7/1600 mA 

Inter  
(Dušan Zorko) 1.463 evrov 

2011 Šampionat Slovenije Krško Alain Delon 
1:15,0/1600 mA 

Defender MS  
1:14,7/1600 mA Defender MS (Marko Slavič ml.) 1.463 evrov 

2012 Šampionat Slovenije Krško Angel Sirrius 
1:15,8/1600 mA 

Angel Sirrius 
1:15,6/1600 mA Angel Sirrius (Marko Gorenc) 1.509 evrov 

2013 Šampionat Slovenije Krško Defender MS  
1:14,6/1600 mA 

Alain Delon 
1:15,7/1600 mA Alain Delon (Alenka Pirc) 1.509 evrov 

2014 Šampionat Slovenije Krško Jolly GJ 
1:13,7/1600 mA 

Jolly GJ 
1:14,6/1600 mA Jolly GJ (Roman Jerovšek) 1.509 evrov 

2015 Šampionat Slovenije Krško Jasa GL 
1:14,5/1600 mA 

Leonidas OZ 
1:15,4/1600 mA Leonidas OZ (Jože Sagaj ml.) 1.548 evrov 

2016 Šampionat Slovenije Krško Florko 
1:15,7/1600 mA 

Florko 
1:13,4/1600 mA 

Florko  
(Darko Sodec) 1.548 evrov 

2017 Šampionat Slovenije Krško Tars Stars 
1:13,7/1600 mA 

Tars Stars 
1:13,5/1600 mA Tars Stars (Janko Sagaj) 1.547 evrov 

2018 Šampionat Slovenije Krško Tars Stars 
1:14,9/1600 mA 

Narcis Peški 
1:15,2/1600 mA Narcis Peški (Marko Gorenc) 1.547 evrov 

2019 Šampionat Slovenije Krško Tars Stars 
1:15,2/1600 mA 

Tars Stars 
1:14,4/1600 mA Tars Stars (Janko Sagaj) 1.563 evrov 
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7 
POKROVITELJ: CMC Group 18:25 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 2.000 € 
  
  

1.200 EUR ( lastniki: 486, 248, 162, 108, 76; rejci: 54, 28, 18, 12, 8) 
  

bela   
           

  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

MILLER TIME  (SE) 1600 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. K, rod: BEER SUMMIT - FOUQUET BOKO Mars Martin KRŠ 10/5-1 1600 Q 19,4 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško)         

R: Švedska         

M:           

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin         

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  5  0-2-0  18,8  505 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 6  0-2-0   

ANTO  1600 18,8 20,1 0,0  505  

2 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Antolin Darja LJT 20/6-7 2100 2 20,1 a   

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Jureš Franc LEN 13/6-7 1700 D    

R: Jureš Franc Jureš Franc KRŠ 6/6-2 1600 5 18,8 a   

M:   Jureš Franc KOM 23/5-9 1840 2 26,2 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc LJU 9/5-6 2100 G    

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  5  0-0-0  21,7  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-0-0   

CLEO RAB  (IT) 1600 22,8 21,7 0,0  610  

3 
3l., rj. K, rod: VIGLIANO PRINCE - NOCERA CAS Volpe A. TUJ 12/6-6 1660 G    

L: Elektro S Smiljan Selinšek s.p. (KD Sl. Gorice Lenart) Finetti Antonio TUJ 1/6-6 2060 6 21,7 a   

R: Italija Volpe A. TUJ 4/5-5 1660 6 22,8 a   

M:   Volpe A. TUJ 20/4-1 1660 D    

 V/T: Selinšek Smiljan (B) / Selinšek Smiljan Finetti Antonio TUJ 30/3-5 1660 D    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela,modra                 
  21:  5  0-0-2  21,5  513 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-0-2   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  1600 22,9 21,5 0,0  513  

4 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 20/6-2 2160 3 21,5    

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LEN 13/6-3 1700 3 22,9 a   

R: Tomažič Branko Gorenc Ajda KRŠ 6/6-7 1600 DIST 26,1 a   

M:   Zaletel Borut KOM 23/5-8 1840 4 26,4 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Gorenc Marko LJU 9/5-2 2100 G    

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  4  1-0-1  22,0  567 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 6  1-0-1   

EVITA MP  1600 22,0 22,8 0,0  567  

5 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Prašnikar Milan LJT 20/6-2 2100 6 24,0 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan LEN 13/6-5 1700 1 22,0 a   

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan KOM 23/5-1 1840 3 26,3 a   

M:   Prašnikar Milan LJU 9/5-4 2100 6 22,8 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 27/9-1 1609 DIST    

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  21:  5  1-0-0  17,8  324 20:  4  0-0-0  18,1  281   Kariera: 9  1-0-0   

BOAZ NAS  (IT) 1600 17,8 0,0 0,0  605  

6 
4l., rj. Ž, rod: BANKER HALL - LIBELLULA CB Simončič Andrej KRŠ 6/6-3 1600 1 17,8 a   

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJU 9/5-3 2100 G    

R: Italija Simončič Andrej TUJ 20/4-7 2060 G    

M:   Simončič Andrej TUJ 19/1-12 1609 8 20,8 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej TUJ 5/1-2 1660 G    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  0-1-1  22,2  396 20:  5  0-0-1  21,0  267   Kariera: 7  0-1-2   

ANASKALIA  1600 23,4 21,0 0,0  663  

7 
4l., črn.rj. K, rod: BANKER HALL - ASKALIA Štremfelj Janez KOM 23/5-2 1840 2 23,4 a   

L: Štremfelj Janez (KK Komenda) Štremfelj Janez LJU 9/5-10 2100 3 22,2 a   

R: Štremfelj Janez Štremfelj Janez LJU 27/9-9 2100 S    

M:   Štremfelj Janez LJT 13/9-7 2100 5 21,0 a   

 V/T: Štremfelj Janez (B) / Štremfelj Janez Štremfelj Janez ŠEN 16/8-6 1680 5 23,8 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela,črna,rdeča                 
  21:  4  1-1-0  17,9  792 20:  3  0-0-0    0   Kariera: 7  1-1-0   

PALATTIN  1600 17,9 20,9 0,0  792  

8 
4l., rj. A, rod: EL NINO - PETRANA LOBELL Vukosavljević Boris LJT 20/6-3 2180 4 20,9    

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris KRŠ 6/6-4 1600 2 17,9 a   

R: Novak Franc Vukosavljević Boris KOM 23/5-3 1840 G    

M:   Vukosavljević Boris LJU 9/5-1 2100 1 22,0 a   

PŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Slavič Marko Vukosavljević Boris LJU 28/4-1 1600 Q 20,6 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  21:  4  1-0-0  20,7  536 20:  8  0-1-0  19,2  511   Kariera: 17  1-2-0   

RIO FLORA  1600 19,2 20,7 0,0  1.492  

9 
4l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut LJT 20/6-3 2100 4 21,4 a   

L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LEN 13/6-2 1700 G    

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut KOM 23/5-8 1840 D    

M:   Zaletel Borut LJU 9/5-5 2100 1 20,7 a   

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Zaletel Janez *  TUJ 17/11-2 1660 O    

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
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  21:  3  1-1-0  19,1  900 20:  5  0-0-1  19,3  603   Kariera: 8  1-1-1   

MARION MARK  1600 19,1 19,4 0,0  1.503  

10 
4l., tem.rj. A, rod: SJ'S PHOTO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 20/6-4 2180 2 19,9    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko KOM 23/5-4 1840 1 22,7 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko TUJ 14/4-12 1640 8 19,1 a   

M:   Sagaj Janko TUJ 13/11-3 2060 4 19,7 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Jože ml. TUJ 4/11-5 1640 5 19,3 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  0  0-0-0     20:  6  1-0-1  20,2  549   Kariera: 6  1-0-1   

EROTICO  1600 20,2 20,5 0,0  549  

11 
5l., rj. Ž, rod: TIMOKO - EVITA P Žan Milan LJT 13/9-8 2600 DIST 22,4 a   

L: Bučar Silvo (KK Šentjernej) Žan Milan LJT 2/8-2 2100 7 20,5 a   

R: Žan Milan Žan Milan LJU 12/7-8 2100 4 22,3 a   

M:   Žan Milan KOM 5/7-9 1820 4 30,1 a   

 V/T: Bučar Silvo (P) / Bučar Silvo Žan Milan LJT 21/6-4 1600 1 21,3 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-0  18,9  314 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 9  1-1-0   

JERRY JOY  1600 18,9 22,0 0,0  1.007  

12 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman LEN 13/6-1 1700 4 18,9 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman KRŠ 6/6-5 1600 6 18,9 a   

R: Bauman Jernej Šušteršič Miha KOM 23/5-5 1840 4 25,0 a   

M:   Šušteršič Miha LJU 9/5-4 2100 5 22,0 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman LJU 27/9-6 1609 1 19,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  1  0-0-0     20:  5  1-2-0  18,4  1.764   Kariera: 8  1-2-0   

DENISA  1600 22,4 18,4 20,0  1.764  

13 
5l., rj. K, rod: PERSUGILL - DENI I Šadl Vito LEN 13/6-4 1700 GC    

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Zadel Peter ml. LJT 13/9-12 2600 4 20,0 a   

R: Pajk Branko Sagaj Jože ml. LJT 2/8-1 2100 1 18,4 a   

M:   Šadl Vito KRI 26/7-2 1900 2 23,4 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito LJU 12/7-1 2100 2 22,2 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0     20:  4  0-0-0  21,1  63   Kariera: 27  0-2-2   

SKY  1600 16,9 19,3 20,3  1.765  

14 
6l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Šuštaršič Vesna LEN 13/6-2 1700 D    

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo LJU 27/9-11 1609 9 23,8 a   

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo ŠEN 16/8-9 1680 5 21,1 a   

M:   Maletić Vojo LJU 12/7-9 2100 G    

ZŠ, PŠ 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Maletić Vojo Maletić Vojo LJT 21/6-2 2100 O    

dres: bela,modra; čelada:                  
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8 
POKROVITELJ: LeTROT in ŠR društvo francoski kasač 18:45 

Tour Trotteur Francais Slovenie 2021 - Drirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile 
na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € +40 m 

  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1.290, 690, 420, 300, 150, 90, 60 ) 
  

modra   
           

  21:  4  0-0-2  19,5  840 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 22  1-0-4   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2100 21,4 18,4 21,7  3.742  

1 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LEN 13/6-1 2700 G    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KRŠ 6/6-1 1600 S    

R: Francija Jan Miha KOM 23/5-1 1820 3 24,8    

M:   Jan Miha LJU 9/5-1 2100 3 19,5    

 V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Pistone M. TUJ 15/12-5 1660 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  4  0-1-0  18,0  780 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 12  0-2-0   

FARA PRIDE  (FR) 2100 18,0 17,5 23,0  5.219  

2 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka LEN 13/6-2 2700 G    

L: Jerman Filip (KK Komenda) Müller Lučka KRŠ 6/6-2 1600 6 18,0 a   

R: Francija Müller Lučka KOM 23/5-2 1820 2 24,7    

M:   Müller Lučka LJU 9/5-2 2100 8 21,3    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Žan Milan LJU 27/9-1 2100 S    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  4  0-1-1  17,6  1.590 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 31  7-4-9   

ELISA GALI  (FR) 2120 16,4 17,1 18,5  10.585  

3 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Judež Jože LEN 13/6-3 2700 5 23,1 a   

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Judež Jože KRŠ 6/6-3 1600 3 17,6 a   

R: Francija Šadl Vito KOM 23/5-3 1820 4 25,0    

M:   Šadl Vito LJU 9/5-3 2120 2 18,7    

 V/T: Judež Jože (B) / Judež Jože Šadl Vito LJU 27/9-7 1609 7 19,9 a   

dres: bela,črna; čelada: bela                 
  21:  4  1-1-0  17,3  2.130 20:  2  0-0-1  19,6  162   Kariera: 41  6-8-5   

BERRURIA GIN  (FR) 2120 16,4 18,9 19,0  14.420  

4 
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine LEN 13/6-4 2700 2 22,9 a   

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KRŠ 6/6-4 1600 1 17,3 a   

R: Francija Jagodic Tine KOM 23/5-4 1840 7 25,5    

M:   Jagodic Tine LJU 9/5-4 2120 6 19,5    

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Edera D. TUJ 29/12-10 1660 8 19,6 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  4  1-0-0  18,9  1.500 20:  6  0-0-0  18,1  356   Kariera: 15  1-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 2120 18,1 16,4 18,8  18.159  

5 
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel LEN 13/6-5 2700 6 23,4 a   

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel KRŠ 6/6-5 1600 7 19,5 a   

R: Francija Heric Daniel KOM 23/5-5 1840 1 23,8    

M:   Heric Daniel LJU 9/5-5 2140 7 18,9    

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Slavič Marko TUJ 17/11-11 1660 G    

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  4  0-0-0  18,0  750 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 45  4-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 2140 16,3 17,0 18,0  21.302  

6 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša LEN 13/6-6 2700 4 23,0 a   

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša KRŠ 6/6-6 1600 5 18,0 a   

R: Francija Jazbec Tjaša KOM 23/5-6 1840 5 24,1    

M:   Jazbec Tjaša LJU 9/5-6 2140 5 18,3    

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša LJU 27/9-2 2100 4 20,5    

dres: črna; čelada: črna                 
  21:  10  0-0-1  16,7  1.368 20:  12  2-3-1  17,0  4.673   Kariera: 59  9-6-2   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2140 15,4 16,6 17,5  28.945  

7 
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Scamardella Paolo LEN 13/6-7 2700 3 23,0 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo KRŠ 6/6-7 1600 4 17,7 a   

R: Francija Scamardella Paolo KOM 23/5-7 1860 6 23,3    

M:   Scamardella Paolo LJU 9/5-7 2160 4 17,5    

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 27/4-5 2500 6 19,0 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  5  2-1-0  17,0  3.456 20:  13  0-5-2  17,0  4.701   Kariera: 27  5-8-3   

DAR LA NOTA  (FR) 2140 17,3 13,3 17,8  52.250  

8 
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž LEN 13/6-8 2700 1 22,9 a   

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KRŠ 6/6-8 1600 2 17,6 a   

R: Francija Jan Blaž KOM 23/5-8 1860 G    

M:   Jan Blaž LJU 9/5-8 2160 1 17,0    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Scamardella Paolo TUJ 13/4-4 2080 5 20,5    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
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Tecnozoo (vizitka - prosim, da izrežeta tako, da ne bo robov oz. označb za tisk) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZA POKALE DIRKE FRANCOSKIH KOBIL POSKRBI: 

Zlatarstvo SUKIČ, DEJAN SUKIČ S.P. 

 

  

Simon Stibilj
Sales Manager 

P. 00 386 31 655 753 
E: stibiljsimon@gmail.com

tEcnozoo 
Via Piave 120 - 35017 
Torreselle di Piombino Dese 
Padova - ITALY
T. +39 049 9350700 
F. +39 049 9350701
tecnozoo@tecnozoo.it
www.tecnozoo.it

P.IVA 01872980287

Marchio Equiplanet 2012
1 colore Positivo

Pantone 201

www.equiplanet.it
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Tekmovalni dan: 20.06.2021, LJUTOMER             
Organizator: KK Ljutomer             
Sodniški zbor: GALUNDER Matija, HERIC Daniel, KOCJAN Martin, HERZOG Dušan ml., JANŽEVIČ Tomaž         
               
Številka dirke: 1.             
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 400 € in za SLO kasače z zaslužkom do 2.000 €, ki so od 1.1.2021 v vsaj dveh 
nastopih zaslužili manj kot 400 €.  
Stanje steze: dobra             
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada      
1 5 OREA KK Ljutomer Nushol Mojca Nushol Mojca 2.100 m 168,1 s 20,0 s 405 €      
2 7 ANTO KK Ljutomer Antolin Darja Jureš Franc 2.100 m 168,2 s 20,1 s 207 €      
3 6 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 172,2 s 22,0 s 135 €      
4 2 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 2.100 m 172,6 s 22,2 s 90 €      
5 4 DONALD KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.100 m 172,7 s 22,2 s 63 €      
6 3 THOR KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 173,3 s 22,5 s       
7 8 NO KAN KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 175,9 s 23,8 s       
O 1 CHELSEA KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Slavič Marko 2.100 m         
Opombe:             
Št.1 CHELSEA - opravičeno odsotna            
               
Številka dirke: 2.             
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.000 € in za SLO kasače z zaslužkom do 4.500 €, ki so od 1.1.2021 v vsaj dve 
nastopih zaslužili manj kot 400 €  
Stanje steze: dobra             
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada      
1 8 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek T. Darja 2.100 m 169,1 s 20,5 s 405 €      
2 5 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 169,5 s 20,7 s 207 €      
3 6 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 170,9 s 21,4 s 135 €      
4 3 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 170,9 s 21,4 s 90 €      
5 7 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 2.100 m 172,0 s 21,9 s 63 €      
6 2 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Prašnikar Milan Prašnikar Milan 2.100 m 176,4 s 24,0 s       
7 1 PJEVAČICA PELJI ME KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 177,5 s 24,5 s       
G 4 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 2.100 m         
Opombe:             
Št. 1 PJEVAČICA PELJI ME je bila zaradi povzročitve razvljavitve štarta prestavljena v drugo vrsto na zunanji rob        
Kazni:              
Novak Franc - povzročitev razveljavitev štarta- 20 EUR            
               
Številka dirke: 3.             
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 € in za SLO kasače z zaslužkom do 12.000 €, ki so od 1.1.2021 v vsaj dveh 
nastopih zaslužili manj kot 400 €.  
Stanje steze: dobra             
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada      
1 2 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,5 s 16,4 s 405 €      
2 4 DONINA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 161,5 s 16,9 s 207 €      
3 3 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 162,7 s 17,5 s 135 €      
4 5 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 163,8 s 18,0 s 90 €      
5 6 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 164,8 s 18,5 s 63 €      
6 1 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 165,1 s 18,6 s       
               
Številka dirke: 4.             
Propozicije: Handikep za 3 do 14-letne EU kasače na distanci 2.160 m in z zaslužkom do 20.000 €: +0 m do 7.000 €, +20 m do 12.000 €, +40 m 
do 20.000 €.    
Stanje steze: dobra             
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada      
1 3 MAGIC LOOK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.180 m 171,4 s 18,6 s 405 €      
2 2 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.180 m 171,8 s 18,8 s 207 €      
3 1 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.160 m 171,9 s 19,6 s 135 €      
4 4 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.200 m 174,9 s 19,5 s 90 €      
5 5 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 2.200 m 175,8 s 19,9 s 63 €      
O 6 KRACK DU CLOCHER (BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.200 m         
Opombe:             
Št. 6 KRACK DU CLOCHER (BE) - opravičeno odsoten            
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Številka dirke: 5.             
Propozicije: MEMORIAL MIRKA HANŽEKOVIČA - Hendikep za 3 do 4-letne SLO kasače na distanci 2.160 m; + 0 m do 400 €; +20 m do 1.200 €; +40m 
do 3.000 €; +60 m nad 3.000 €.  
Stanje steze: dobra             
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada      
1 6 PRIME MS KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Mitja 2.200 m 173,8 s 19,0 s 810 €      
2 4 MARION MARK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.180 m 174,2 s 19,9 s 414 €      
3 2 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.160 m 176,1 s 21,5 s 270 €      
4 3 PALATTIN KK Stožice Ljubljana Vukosavljević Boris Slavič Marko 2.180 m 176,4 s 20,9 s 180 €      
5 5 FIGER AS KK Ljutomer Slavič Simon Slavič Simon 2.200 m 180,8 s 22,2 s 126 €      
O 1 UNDER PRESURE KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Slavič Marko 2.160 m         
Opombe: Prvi štart je bil razveljavljen zaradi obrata vseh konj, brez ukaza OBRNI          
Št. 6 PRIME MS - doping kontrola (št.vzorca: 5300924)            
Št. 1 UNDER PRESURE - opravičeno odsotna            
Kazni: Sagaj Janko - - ustvarjanje hrupa v toku dirke - 20 EUR           
            
Številka dirke: 6.             
Propozicije: MEMORIAL JANKA MAKOTERJA - Avtoštart za 3 do 14- letne INT kasače ODPRTO          
Stanje steze: dobra             
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada      
1 5 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 160,4 s 16,4 s 810 €      
2 2 ANALIN KK Ljutomer Slavič Mitja Sagaj Janko 2.100 m 160,6 s 16,5 s 414 €      
3 8 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 161,5 s 16,9 s 270 €      
4 3 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 161,9 s 17,1 s 180 €      
5 4 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 162,8 s 17,5 s 126 €      
6 6 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 166,2 s 19,1 s       
S 1 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.100 m         
O 7 VILA AND GLORY * (IT) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 2.100 m         
Opombe: Št. 5 MAUGLI - doping kontrola (št. vzorca 5267832)          
Št. 7 VILA AND GLORY* (IT) - opravičeno odsotna            
               
Številka dirke: 7.             
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 4.500 € in za SLO kasače z zaslužkom do 9.000 €, ki so od 1.1.2021 v vsaj dveh 
nastopih zaslužili manj kot 400 €.  
Stanje steze: dobra             
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada      
1 4 PELL KK Ljutomer Slana Marko Novak Franc 2.100 m 169,1 s 20,5 s 405 €      
2 2 ARDNAS KK Ljutomer Antolin Darja Jureš Franc 2.100 m 169,3 s 20,6 s 207 €      
3 6 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,5 s 21,2 s 135 €      
4 1 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m 171,0 s 21,4 s 90 €      
5 5 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Janko Jerebic Simon 2.100 m 171,5 s 21,7 s 63 €      
6 3 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 171,8 s 21,8 s       
7 7 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 174,2 s 23,0 s       
Opombe: Na štartu dirke je prišlo do zapetja in poškodbe sulkyja pri konju DIZA DŽ.          
           
Kazni:              
Slana Marko - prekomerna uporaba biča - 40 EUR            
Antolin Darja - prekomerna uporaba biča - 40 EUR            
Debelak Žarko - povzročitev razvljavitve štarta - 20 EUR nepravilno ogrevanje konj (dva konja) pred prvo dirko - opomin       

 
Sponzorji Kasaške zveze enaki kot v biltenu Ljutomer 20. 6. 2021 
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  20:  9  0-1-1  18,2  560 19:  10  1-3-1  15,7  1.623   Kariera: 19  1-4-2   

EMMA DREAM  1609 15,7 19,8 19,8  2.183  

9 
5l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Hrovat Robert LJT 13/9-1 1600 4 18,2 a   

L: Hrovat Petra in Hrovat Nelli (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Robert ŠEN 16/8-1 1680 8 25,5 a   

R: Prašnikar Milan Hrovat Robert LJT 2/8-2 2100 5 20,1 a   

M:   Hrovat Robert KRI 26/7-2 2170 2 22,9 a   

 V/T: Hrovat Robert (B) / Hrovat Robert Hrovat Robert LJU 12/7-8 2100 3 21,0 a   

dres: rumena,črna; čelada: črna,rumena                 
  20:  6  0-0-0  18,5  144 19:  14  2-1-0  18,0  1.323   Kariera: 30  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1609 18,0 18,5 21,7  2.313  

10 
6l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan LJT 13/9-2 1600 7 19,4 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJT 2/8-3 2100 6 20,1 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 12/7-2 2100 DIST 24,0 a   

M:   Humek Ivan KOM 5/7-5 1820 8 21,2 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJT 21/6-3 2100 8 23,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  20:  3  0-0-0  21,1  63 19:  13  0-1-1  16,9  658   Kariera: 25  0-2-2   

SKY  1609 16,9 19,3 20,3  1.765  

11 
5l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 16/8-9 1680 5 21,1 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo LJU 12/7-9 2100 G    

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo LJT 21/6-2 2100 O    

M:   Maletić Vojo KRŠ 14/6-2 1600 G    

ZŠ 
V/T: Maletić Vojo (T) / Maletić Vojo Maletić Vojo KOM 23/11-5 2200 5 24,4 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

V harmoniji z naravo

Vrtni center


